



Posudek vedoucího bakalářské práce

Fakulta:	Fakulta rybnářství a ochrany vod
Ústav:	Výzkumný ústav rybnářský a hydrobiologický
Student:	Jakub Mačej
Studijní obor:	rybnářství
Název bakalářské práce:	Využitelnost umělých substrátů pro kvantitativní a kvalitativní studium makrozoobentosu
Vedoucí bakalářské práce:	Doc.RNDr. Zdeněk Adámek, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly formulovány s ohledem na zadání správně.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodický přístup odpovídal možnostem.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Diplomant využil všechny aktuálně dostupné literární zdroje.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: K postupu řešení není připomínka.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: V podstatě všechny práce k tématice jsou citovány nebo diskutovány.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: V přehledu literatury jsou některé drobné nedostatky, v textu citováno správně.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce nemá závažné jazykové nedostatky.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Textová část práce je formulována správně.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práce je předložena v komplexní, přehledné formě.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle práce odpovídají rozsahu zadání.

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Na závěry, v mnoha případech (jako je např. poměrně rychlá kolonizace substrátů) poměrně překvapivé, lze navázat dalšími, detailnějšími studiemi.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce bude využita pro další výzkum ve využití umělých substrátů pro studium makrozoobentosu.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Lze předpokládat jistou výběrovost v kolonizaci umělých substrátů makrozoobentosem?

Otázka 2: Kterým skupinám makrozoobentosu je nutno věnovat při odběru ze substrátů zvláštní pozornost a proč?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce přináší poznatky, které budou využity v dalším výzkumu makrozoobentosu tekoucích i stojatých vod.

Datum: 24. 05. 2011

Podpis vedoucího bakalářské práce:

